Cvičení 7

1. Jaké běžné netto pojistné musí platit 30-ti letá osoba v případě, že chce ve svých 50-ti letech obdržet 100 000Kč?
2. Jaké běžné netto pojistné musí platit 40-ti letá osoba, pokud uzavře předlhůtní důchodové doživotní pojištění s odkladem vyplácení 20 let a důchodem 12 000Kč? (Běžné netto pojistné chce platit pouze v době během odkladu vyplácení).
3. [bookmark: _GoBack]Pomocí všeobecné rovnice ekvivalence určete běžné netto pojistné pro následující pojistné: 30-ti letá osoba uzavře předlhůtní důchodové pojištění na 10 let. Důchod má být vyplácen od 40-ti let věku klienta. První důchod má být 5000 Kč a poté má každý rok stoupat o 1000 Kč. Pojistné si klient přeje platit v době odkladu.
4. 20-ti letá osoba si uzavře smíšené pojištění na 30 let. V případě úmrtí má být vyplacena částka 100 000 Kč a v případě, že se osoba dožije konce pojištění, obdrží dvojnásobek pojistné částky na úmrtí. Pomocí všeobecné rovnice ekvivalence určete běžné netto pojistné.
      
5. 
Jaké je jednorázové a roční brutto pojistné při PČ=10 000 v případě pojištění 40-ti leté osoby na dožití se věku 60 let, jestliže ? Porovnejte s netto pojistným.
6. 
Vypočítejte běžně placené brutto pojistné při pojištění pro případ úmrtí, pokud vstupní věk klienta je 45 let, doba trvání pojištění 10 let, PČ=25 000 a 
7. 30-ti letá osoba se chce pojistit pro případ úmrtí nebo dožití se věku 60 let na částku 20 000 Kč. Pojistné chce platit ročně do svých 50 let. Jednorázové náklady jsou 3,5%, správní náklady jsou 0,3% z pojistné částky (v rozložení dvě třetiny po celou dobu pojištění a jedna třetina po dobu placení pojistného), inkasní náklady jsou 5% z brutto pojistného. Vypočítejte brutto pojistné.
8. 40 000 Kč zaplatí 35-ti letý zákazník jako jednorázové netto pojistné na smíšené pojištění trvající 15 let při úmrtí s dvojnásobnou pojistnou částkou než při dožití se konce pojistné doby.
a. Jakou částku dostane zákazník při dožití se svých 50 let, pokud nepočítáme náklady pojišťovny?
b. 
Jaké by bylo brutto pojistné, pokud náklady pojišťovny budou  z pojistné částky pro případ úmrtí?
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